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VI Konkurs Bóbr, Listopad 2011      Poziom Benjamin 

Poniżej zamieszczamy odpowiedzi zaznaczone na zrzutach treści zadań. Niektóre z zadań i 
ich rozwiązania komentujemy poniżej zrzutów.  

 

 

W zadaniu występują liczby binarne. Odpowiedź 1011 oznacza 23 + 2 + 20 = 8 + 2 + 1 = 11.  
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Plan domu po usunięciu ściany HH6:  
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Miejsce skarbu:  

 

Poprawna jest ostatnia odpowiedź.  

W pierwszej odpowiedzi znajdujemy się więcej niż 20 kroków od kryjówki węży.  

W drugiej odpowiedzi nie jesteśmy w lesie.  

W trzeciej odpowiedzi nie znajdujemy się w linii prostej między skałą a kwiatami.  
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Poprawna jest pierwsza odpowiedź.  
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Z pierwszego ważenia wynika, że Bóbr jest cięższy od komputera, a z drugiego ważenia, że 
telefon jest cięższy od Bobra, czyli poprawna jest pierwsza odpowiedź.  
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Poprawna jest ostatnia odpowiedź, gdyż pokolorowanie całej siatki wygląda następująco:  

  



7 

 

 

Poprawna jest ostatnia odpowiedź, gdyż 63651 mieszkańców ma przedostatnia miejscowość 
na drodze wskazywanej strzałkami, a jest nią Alytus.  
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Poprawna jest pierwsza odpowiedź:  

           0, 1, 3, 1 

           0, 1, 3, 1 

           0, 5 

           0, 1, 3, 1,  

           0, 1, 3, 1 
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Użytkownik ma prawo utworzyć kopię zapasową oprogramowania lub danych (takich, ja 
muzyka czy wideo) zakupionych legalnie. Ma także prawo skopiować dane do innego 
formatu.  
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Pierwsza odpowiedź nie jest właściwa, ponieważ link w liście może przekierować Cię na za-
soby zainfekowane wirusem.  

Druga odpowiedź również nie jest właściwa, ponieważ, jeśli list jest spamem zawierającym 
wirusa, zagrozi on większej liczbie osób. 

Trzecia odpowiedź nie jest właściwa, ponieważ pozostawiając list w miejscu, które jest do-
stępne dla Twoich przyjaciół, mogą oni kliknąć na tej wiadomości i zainfekować swój kompu-
ter.  

Czwarta odpowiedź jest właściwa. Jest to najbardziej bezpieczne postępowanie, zapewnia-
jące bezpieczeństwo Tobie i Twoim znajomym. Próbujesz także skontaktować się z Rober-
tem, by podjął on odpowiednie działania, które spowodują, że wirus w jego komputerze nie 
będzie rozprzestrzeniał się na inne komputery (np. Robert zainstaluje w swoim komputerze 
program antywirusowy).  
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Poprawna jest druga odpowiedź, gdyż nikt, kto wybrał jakieś ubrania, nie może wyjść bez 

płacenia (3  1), (4  1) 
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Trzecia odpowiedź jest poprawna. Na rysunku poniżej są podane liczby dróg z żółtego pola 
do pół znajdujących się na ścieżkach.  
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Pierwsza odpowiedź jest poprawna, gdyż liczbę 250 można zapisać na 8 bitach, bowiem 8 
jest najmniejszą liczbą, która spełnia nierówność:  

250 < 28 = 256. 

Ogólnie, daną liczbę można zapisać na k bitach, jeśli jest mniejsza od 2k. Liczba 2k zajmuje 
k + 1 bitów i w postaci binarnej ma cyfrę 1 na najbardziej znaczącym miejscu i po niej nastę-
puje k zer.  
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Pierwsza odpowiedź jest poprawna.  

Druga odpowiedź nie jest poprawna, ponieważ na stosach jest 6 talerzy niebieskich, a po-
winno być 7.  

Trzecia odpowiedź nie jest poprawna, ponieważ na stosach jest 8 talerzy niebieskich, a po-
winno być 7.  

Czwarta odpowiedź nie jest poprawna, ponieważ dla takiego stosu początkowego, ostatnim 
talerzem na stosie 2 będzie talerz niebieski, a ma być talerz żółty.  
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Bóbr B gra przeciwko Bobrowi F, mają więc różne kolory.  

Bobry E i F są z tego samego zespołu, więc mają takie same kolory. 

Bobry C i B są z różnych zespołów, zatem bóbr C ma taki sam kolor jak F, ponieważ 
Bóbr B ma inny kolor niż Bóbr F.  

A zatem Bobry C, E, F mają taki sam kolor, który nie jest czerwony, stąd pozostałe 
Bobry A, B, D mają kolor czerwony.  
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Trzecia odpowiedź jest poprawna, gdyż bipalindrom musi mieć parzystą liczbę liter.  
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Poprawna jest pierwsza odpowiedź – jedna duża oraz dwie średnie kłody ważą 7 kg i można 
za nie dostać 11 monet.  

Dwie duże kłody i jedna średnia ważą w sumie więcej niż 7 kilogramów, zatem odpowiedź 
druga nie jest poprawna.  

Trzy średnie kłody i jedna mała zmieszczą się w plecaku Bobra, ale są warte mniej niż 11 
monet.  

Jedna duża, jedna średnia i dwie małe kłody zmieszczą się w plecaku Bobra, ale są warte 
mniej niż 11 monet.  
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Poprawna odpowiedź:  
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Odpowiedź pierwsza BEABOD03 jest zła, ponieważ nazwa BEABOY03 byłaby wolna. W tym 
przypadku błędnym założeniem jest użycie „następnej” nazwy po BEABOD02. 

Druga odpowiedź BEABOX06 jest zła, ponieważ należy wziąć następny szósty znak, a nie 
ósmy.  

Trzecia odpowiedź BEABOY03 jest poprawna, ponieważ nazwa BEABOX03 jest już użyta, a 
następna nazwa BEABOY03 jest wolna.  

Czwarta odpowiedź BEABOB03 jest zła, ponieważ nazwa BEABOY03 byłaby wolna. W tym 
przypadku błędnym założeniem jest, że “Boxed Set, CD 5” byłby piątym albumem po 
czterech BEABOX, BEABOY, BEABOZ i BEABOA, z którego pochodzi piosenka nr 3.  
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W trzecim przypadku nie można poprawnie złożyć broszury.  

Widoczne są tylko strony z numerami nieparzystymi. Przy jakimkolwiek złożeniu kartki w 
broszurę, dwie strony z tej samej strony kartki będą sąsiadować ze sobą w broszurze. 
Natomiast numeracja stron w broszurze powinna być: nieparzysta – parzysta – nieparzysta – 
parzysta … 
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Druga odpowiedź jest prawidłowa.  
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Oczywiste przyporządkowanie nazw funkcji ich opisom.  
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Poprawna jest druga odpowiedź:  

 

Giną komórki: czerwona i żółta, zasiedlone zostają komórki zielone, a pozostałe nie zmienia-
ją się.  
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Ostatnia odpowiedź jest właściwa, gdyż:  

 Trzy widoczne ściany kostki są zgodne ze śladem kostki.  

 Jeśli ślad kostki zostanie nałożony na kostkę, to ściana z liczbą 3 będzie przeciwległa 
do ściany z liczbą 4, podobnie przeciwległe będą ściany z liczbami 2 i 5, oraz ściany z 
liczbami 1 i 6.  

Pierwsza odpowiedź nie jest właściwa, bo przeciwległe ściany są opatrzone liczbami 1 i 2.  

Druga odpowiedź nie jest właściwa, bo przeciwległe ściany są opatrzone liczbami 2 i 3. 

Trzecia odpowiedź nie jest właściwa, bo przeciwległe ściany są opatrzone liczbami 1 i 5.  

 


